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3agnaua 1. lagenu ca nmoauHOMHTE

f(l‘) — $2n+1 1 u g(a:) — $6n+4 + $4n+3 + m2n+2 + 6

(f,g € Clz]). Ja ce mamepn:
a) pesynranrara R(f,g) na nosunomure f u g;

6) ocTaTbKbT IIPHU JlejleHue Ha g ¢ f.

Bazaua 2. [la ce qokaxKe, 4e MHOXKECTBOTO
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e moArpyma Ha cuMmerpudHaTa rpyna Sg u G e usomopdHa Ha
rpynara Ha Knaitn Kj.

Bamaua 3. Heka R e MHOXKeCTBOTO

e {(5 ) aveal

a) la ce mokaxke, 4e R e IPBCTEH C eIUHHUIA OTHOCHO Olepa-
nuuTe CbOUpaHe U YMHOXKEHUE HA MATPUIIA.

6) Ha ce HamepaT obpaTuMuTe eaeMeHTH Ha R.

B) [a ce HamepsaT naeanure Ha R u (¢ TogHOCT 110 n30MOpdu-
3bM) CHOTBETHUTE PAKTOPIPbCTeHH Ha R.
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Bamaya 1. /lajgenu ca noguHOMUTE

f(:r) — x2n+1 -1 un g(:p) — m6"+4 + m4n+3 + 12n+2 —6
(f,g € Clz]). Ha ce namepu:

a) pesynranrara R(f,g) na nosunomure f u g;

6) ocTaTbKbT IIPU JlejleHue Ha g C f.

Bamaya 2. /la ce gokaxKke, 4e MHOXKECTBOTO
ofuas(P2TET0T)
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e moArpyma Ha cuMmerpuuHaTa rpyna Sg u G e usomopdHa Ha
rpynara Ha Knaitn Kj.
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3amaya 3. Heka R e MHOXeECTBOTO

e {(5 ) aveal

a) la ce nokaxke, 4e R € IPBCTEH C eIMHUNIA OTHOCHO Olepa-
nUUTe ChbOMpPaHe U YMHOYKEHUE HA MATPUIIM.

6) Ha ce HamepaT obpaTuMuTe eJeMeHTH Ha R.

B) la ce HamepsaT npeasmre Ha R u (¢ TouHOCT 110 m30MOpPdhU-
3bM) CcbOTBETHUTE (PAKTOPIPBLCTEHU Ha R.

IMMCMEH M3IIUT 11O BUCIIA AJITEBPA
crert. Uudopmaruka, I xypc, I morox
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Banada 1. Jagenu ca IOIHHOMUTE
f(ac) — x2n+1 1 u g(z) — $6n+4 + $4n+3 + $2n+2 -9
(f,9 € Clz]). Ja ce namepn:
a) pesynranrara R(f,g) na nosunomure f u g;

6) ocTaTbKbT IIPHU JlejleHne Ha g ¢ f.

Bagaya 2. Jla ce J0KaxKe, Y€ MHOXKECTBOTO
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e moArpymna Ha cuMerpuuHara rpyna Sg u G e nzomopdHa Ha
rpynara Ha Knaitn Kjy.
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3agaya 3. Heka R e MHOXKECTBOTO

r={(5 ) aveal

a) la ce gokaxke, 4e R e IPBCTEH C eIMHUIA OTHOCHO OIepa-
nuuTe CbOUpPaHe U YMHOXKEHUE HA MATPUIIM.

6) Ha ce HamepaT obpaTuMuTe e1eMeHTH Ha R.

B) [a ce HamepsaT naeanure Ha R u (¢ TogHOCT 110 n3oMOpdu-
3bM) CbOTBETHUTE (DAKTOPIPBLCTEHN Ha R.
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3amaya 1. /lajgenu ca moJMHOMUTE

flz)=22"t1 -1 u  g(z) = 274 4 24743 4 22742 1 g
(f,g € C[z]). Hda ce namepu:

a) pesynranrara R(f,g) na nosmnomure f u g;

6) ocTaTbKbT IIPHU JlejleHne Ha g ¢ f.

Bamaya 2. /la ce gokaxKe, 4e MHOXKECTBOTO
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e moArpymna Ha cuMerpuuHara rpyna Sg u G e nzomopdHa Ha
rpynara Ha Knaitn Kjy.
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3amaya 3. Heka R e MHOXKECTBOTO

e {(3 ) aveal

a) la ce gokaxke, 9e R e IPBCTEH C eIUHUIA OTHOCHO Olepa-
nuuTe CbOMpaHe U YMHOYKEHNE Ha MATPUIIA.

6) Ha ce HamepaT oGpaTuMuTe eJeMeHTH Ha R.

B) [a ce mHamepsaT naeasmre Ha R 1 (¢ TouHOCT 110 m30MOpPdhU-
3bM) CcbOTBETHUTE (DAKTOPIPHCTEHU Ha R.



